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Narrativa

Ata n°086/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (14) Quatorze Dias do
Mês de Abril do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) Oito Horas da manhã no prédio aonde funciona a
Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, n°120, centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores:
Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1º Secretário; Wiliam Assis Santana –
2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2º Vice
Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
Sessão que iniciou tocando o Hino Nacional. Convidou o Pastor Áudio Araújo para fazer a oração. Colocou a Ata
nº 085/2015 da Sessão Ordinária do dia (07) Sete de Abril de (2015) Dois Mil e Quinze em discussão, na qual
não houve discussão e a mesma foi aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite para a
inauguração da Igreja Petencostal Nova Sião.   Ofício Circular nº033/2015 vindo da Prefeitura Municipal oriundo
da Secretaria de Assistência Social. Ofício n°040/2015 vindo da Comunidade Kolping Frei Tomás. Ofício
nº005/2015 vindo da Comissão de Saúde. Ofício nº03656/2015 vindo do Gabinete do Secretário Nelson Tavares.
Ofício nº002/2015 vindo do PROCON Municipal. Ofício nº052/2015 vindo da Associação de Moradores do Bairro
Nova Rio Verde. ORDEM DO DIA: Indicação nº085/2015 autoria Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista,
subscrevem Vereadores Flávio Roberto Alves de Brito e Claudinei Bitencourt Lopes. INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS VERBAIS: a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez uma indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente o reparo da iluminação Pública na Rua Marechal Rondon
em frente à Bicicletaria do Toninho. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente a regularização da coleta de lixo dos Bairros Ouro Verde e Jardim Semiramis. O Vereador Edmar
Pereira da Silva fez uma indicação a Enersul pedindo que seja mudado de lugar o poste existente em frente à
obra do Charola. O Vereador Fábio de Oliveira Souza fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente a iluminação na Rua Vitor Sindulfo Gutierrez nas proximidades dos números
150 e 160. E na Rua Esquerda no Bairro Novo Horizonte. E a manutenção na lavanderia. Fez uma indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a recuperação da Rua 25 de Março. Fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o patrolamento da Rua atrás do
secador até a Rua que dá acesso a Cerâmica Fênix. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez uma indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente reparo nas bocas de lobos da cidade. Fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o reparo em uma lâmpada na
esquina da Farmais. Fez um requerimento ao órgão competente pedindo que seja mudado o trânsito na Rua
Porfírio Gonçalves, entre a Rua Rio Verde e a Rua Ipiranga. O Senhor Presidente informou ao Vereador Lauro
que esse trânsito é uma Lei Municipal pertinente ao Legislativo, o legislativo cria um Projeto de Lei, envia as
comissões, apreciado pelas comissões passa ao plenário, e então será mudado e não precisa comunicar a
nenhum órgão em questão de pedido só depois de mudado.  Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi
aprovado por unanimidade. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez uma indicação ao Executivo pedindo
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que viabilize através da Secretaria competente a poda das árvores e a retirada dos galhos em diversas ruas do
município, tais como a Rua José Duailibi no Bairro Barra Verde e a Rua Marechal Cândido Rondon, próximo a
escola Vergelino. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a
limpeza dos entulhos na Travessa Ricardo Franco. Fez um ofício ao Dení Rangel presidente da Uran, para que
ele viabilize a Nova Diretoria do Bairro Barra Vede. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente a limpeza do Clube Barra Verde. O Vereador Wiliam Assis Santana fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a manutenção no sistema de
transmissão do sinal de televisão Rede Record. Fez uma indicação ao Deputado Estadual Junior Mochi pedindo
que se empenhe junto ao Governador Reinaldo Azambuja e ao Silvio César Maluf Secretário do Estado de
Justiça e Segurança Pública a favor do município de Rio Verde na contemplação de viaturas, motos e o
acréscimo de 12 de policiais militares. Fez um requerimento outorgando título de cidadão rioverdense ao Fagner
Rangel Lemes Araújo. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o calçamento externo do Estádio
Municipal. Fez uma solicitação aos moradores em torno do Estádio que ajude a fiscalizar o trabalho do Cezinha.
O Vereador Adriano Orling de Arruda fez uma Moção de Congratulação parabenizando o Governador Reinaldo
Azambuja pelos cem dias de governo.  Em discussão, o Vereador Wiliam Assis Santana pediu para subscrever e
disse que assina com muita alegria, pois, reconhece o bom trabalho do Governador, muitas coisas boas
aconteceram na Região Norte nesses cem dias de governo, recebendo recursos como melhor policiamento,
melhores escolas, moradias. O Vereador Edmar Pereira da Silva pediu para subscrever e disse da sua satisfação
e que acompanhou a história e toda vez a Região Norte ficava de fora começando por outros municípios e
agradece ao governador por ter começado a Caravana da Saúde pela Região Norte. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam pediu para subscrever e disse da satisfação quando vê um político diferente, que vem com seriedade
e honestidade, agradeceu ao Governador pelo seu trabalho sem distinguir partido e trabalhando pelo estado,
acredita que será um dos melhores governadores. Não havendo mais discussão, a Moção foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez uma Moção de
Congratulação ao Senhor Jaime Verruck, Secretário de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico de Mato
Grosso do Sul. Em discussão, o Vereador Wiliam Assis Santana pediu para subscrever e disse que quando o
Poder Público é levado a sério fazem toda a diferença para o bem da população, em cem dias de governo mais
de três mil processos que estavam a nos parados foram resolvidos. Existem funcionários desinteressados em
atender a população. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam pediu para subscrever e disse que é bom quando
tem um chefe de governo que coloca as pessoas certas no lugar certo, quando não é a pessoa certa o serviço
não rende, não valoriza o salário que ganha. Não havendo mais discussão, a Moção foi colocada em votação e
aprovada por unanimidade. Fez um requerimento ao Superintendente da Caixa Econômica Federal do Estado,
para que o mesmo informe a esta Casa de Leis, qual o motivo de se encontrar parada a verba que foi aprovada
no ano de 2014, para ser feito o saneamento do Bairro Campo Alegre e Santa Inês. Em discussão, o Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pediu para subscrever e disse que esse requerimento vem de encontro com a
necessidade da população, tem que ter a contrapartida e o processo de licitação é demorado.  A Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista pediu para subscrever e disse que precisam estar atentos a todas as emendas do
município, pelas dificuldades que estão passando pelo município. Disse que com certeza deve estar faltando à
contrapartida e a licitação, mas não pode deixar que o prefeito não execute as emendas conseguidas. O
Vereador Wiliam Assis Santana pediu para subscrever e disse que o valor destinado para esse serviço é mais de
dois milhões de reais, disse que esses bairros vêm sofrendo há tempos com o problema de fossa séptica. A
Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo disse que é a única emenda que não pede contrapartida, disse
que em conversa com o Prefeito de Coxim eles disseram que às vezes a caixa retém o dinheiro para esgotar o
prazo e fazer um volume de caixa maior. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação
e aprovado por unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez um requerimento a respeito da taxa que
está sendo cobrada no DETRAN pela vistoria. Em discussão, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pediu para
subscrever e disse que a Câmara tem que tomar uma decisão a respeito desse imposto e disse que a Câmara
de São Gabriel conseguiu coibir essa cobrança. Tem que haver um manifesto. O Vereador Edmar pereira da
Silva disse que tem que fazer esse requerimento a União das Câmaras para que esse movimento seja feito em
toda região. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam disse que fez uma manifestação de repúdio, pois, vê como
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um roubo a vista, tem gente que chega cinco horas da manha e fica na fila para ser atendido lá pelas nove, dez
horas. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam pediu permissão para fazer uma indicação ao Executivo pedindo a limpeza
no Bairro João de Barro, principalmente na Praça. GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes das rádios. Comentou a indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente o reparo da iluminação Pública na Rua Marechal Rondon
em frente à Bicicletaria do Toninho. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a regularização da coleta de lixo dos Bairros Ouro Verde e Jardim Semíramis. Disse que
teve na Secretaria de Obras do Estado e de Infraestrutura conversando com o Secretário Adjunto Hemerson
Pereira aonde solicitou a reforma da ponte na Região do Indaiá. Disse que na Sexta-feira estava em Campo
Grande e pode presenciar o evento dos cem dias de gestão do Reinaldo Azambuja. Disse que como na Quinta-
Feira estava em Campo Grande não pode estar na Reunião dos professores com o Executivo, mas acompanhou
e ficou sabendo que não aceitaram a proposta do Executivo e que na próxima Quinta terá uma nova reunião.
Comentou a resposta que recebeu quando pediu o parecer da Comissão de Saúde quanto à reforma dos ESFS,
e quanto à cedência do Mamógrafo. Disse que esteve com o Deputado Luiz Henrique Mandetta e conversou
sobre o Piso salarial dos Agentes de Saúde e Professores e estará enviada a resposta ao Ministério Público para
parecer. Colocou-se a disposição dos professores para a luta por esse direito. O Vereador Claudinei Bitencourt
Lopes comentou um fato ocorrido ontem com sua afilhada que foi picada por uma cobra e foi prontamente
atendida no Hospital Municipal. Agradeceu a todos os funcionários pelo atendimento e comentou a atitude de um
funcionário o Deolício, mal educado e arrogante, maltratando os pacientes. O Vereador Edmar Pereira da Silva
comentou a indicação do Vereador Lauro a respeito da manutenção da Praça do João de Barro. Comentou a
emenda conseguida pela Vice Prefeita Dinalvinha através do Deputado Amarildo Cruz no valor de cem mil reais.
Comentou a emenda do Deputado Cabo Almí, Graziela Machado e Beto Pereira no valor de cento e cinco mil
reais. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes das rádios.
Comentou sobre o trabalho do Cezinha. O vereador Edmar Pereira da Silva pediu uma parte e disse que ficou
tão apaixonado pela ideia quando ele foi a seu escritório pedir e disse pra colocar cinco metros de grama que ele
iria pagar.  O Vereador Laurindo Luiz Marchezam parabenizou o Cezinha pela atitude.  Comentou a indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente reparo nas bocas de lobos da cidade.
Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o reparo em uma
lâmpada na esquina da Farmais. Comentou o requerimento feio ao órgão competente pedindo que seja mudado
o trânsito na Rua Porfírio Gonçalves, entre a Rua Rio Verde e a Rua Ipiranga. Comentou a uma indicação ao
Executivo pedindo a limpeza no Bairro João de Barro, principalmente na Praça. O Vereador Wiliam Assis
Santana cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes das rádios. Comentou a indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a manutenção no sistema de transmissão do sinal de
televisão Rede Record. Comentou a indicação ao Deputado Estadual Junior Mochi pedindo que se empenhe
junto ao Governador Reinaldo Azambuja e ao Silvio César Maluf Secretário do Estado de Justiça e Segurança
Pública a favor do município de Rio Verde na contemplação de viaturas, motos e o acréscimo de 12 de policiais
militares. Comentou o requerimento outorgando título de cidadão rioverdense ao Fagner Rangel Lemes Araújo.
Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o calçamento
externo do Estádio Municipal. Comentou a solicitação aos moradores em torno do Estádio que ajude a fiscalizar
o trabalho do Cezinha. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e
aos ouvintes das rádios. Comentou sobre que os documentos da pré-analise do Cato já estão em andamento.
Pediu permissão para fazer uma Moção de Congratulação ao Senhor Antonio Guedes de Melo. Agradeceu ao
José Carlos da Secretaria de Obras pelo seu trabalho. Comentou a Moção de Congratulação ao Senhor Jaime
Verruck, Secretário de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico de Mato Grosso do Sul. Comentou o
requerimento ao Superintendente da Caixa Econômica Federal do Estado, para que o mesmo informe a esta
Casa de Leis, qual o motivo de se encontrar parada a verba que foi aprovada no ano de 2014, para ser feito o
saneamento do Bairro Campo Alegre e Santa Inês. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a
todos os presentes e aos ouvintes das rádios. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através
da Secretaria competente a poda das árvores e a retirada dos galhos em diversas ruas do município, tais como a
Rua José Duailibi no Bairro Barra Verde e a Rua Marechal Cândido Rondon, próximo a escola Vergelino.
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Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a limpeza dos
entulhos na Travessa Ricardo Franco. Comentou o ofício ao Dení Rangel presidente da Uran, para que ele
viabilize a Nova Diretoria do Bairro Barra Vede. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a limpeza do Clube Barra Verde. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (14) Quatorze de Abril de (2015) Dois Mil e Quinze.
Autorizou que lavrasse esta Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário

Wiliam Assis Santana – 2° Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1ª Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros – 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo

Edmar Pereira da Silva

Fábio de Oliveira Souza

Joelson de Almeida Furtado

Laurindo Luiz Marchezam
 

Justificativa
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